Koulutus APKL

Kaikki Kannasta?
1 päivä

Kanta- palvelun perusteet (3h)
· Koulutus lisää tietoa Kanta-palveluiden rakenteesta, siihen liittyvästä lainsäädännöstä sekä palvelunantajia koskevista keskeisistä vaatimuksista. Keskitymme erityisesti asiakastietolain mukanaan tuomiin vaatimuksiin ja määräaikoihin. 

· Koulutus luo hyvän yleiskuva siitä, mitä Kanta-palvelu tarkoittaa, miten asiakastieto liikkuu Kanta-palvelussa ja ketkä tietoja liikuttavat. Koulutuksen tavoitteena on selkeyttää asioita ja luoda kuvaa siitä millainen yksityisen yrityksen oma rooli palvelunantajana Kanta-palvelussa on.

Tämän koulutuksen avulla vastaat Kanta-palvelun käyttöön ja Kanta-asiakkuuteen liittyvistä osaamisen päivittämisistä yrittäjän näkökulmasta. 
Kanta- projektin suunnittelu (3h)
· Kanta-palvelu tuo mukanaan päivitystarpeita niin käytössä olevaan tietojärjestelmään, tietosuojaan, tietoturvaan, kuin kirjaamiskäytäntöihinkin. 

· Tässä uudessa tilanteessa Kanta-palvelun käyttöönoton vaiheistaminen ja tarvittavien toimenpiteiden suunnittelu sekä aikataulutus tukevat yritystäsi, jotta teet oikeita asioita oikeaan aikaan. Tämän koulutuksen tarkoituksena on opastaa Kanta-palvelun käyttöönotossa (ei sisällä asiakastietojärjestelmien käyttöönottoa). Se ohjaa vaiheistetun projektin suunnittelun Kanta-palveluun liityttäessä. Toteuttamalla vaiheistetun projektisuunnitelman, varmistat, että kaikki tarvittavat toimenpiteet tulevat varmasti tehtyä, oikeassa järjestyksessä ja aikaa säästäen. 

· Koulutuksessa apuna käytetään laatimaamme projektisuunnitelman mallia ja Kantaprotokollaohjeistusta, jotka jäävät osallistujien omaan käyttöön koulutuksen jälkeen. Koulutuksessa käydään napakasti läpi myös tietoturvasuunnitelman laatimista, jolla on oma tehtävänsä Kanta-palveluun liityttäessä.
2 päivä
Tietosuoja sote-alalla (3h)
Koulutuksessa keskitytään seuraaviin teemoihin:

· Mikä on henkilötieto

· Tietosuojan ja tietoturvan huomioiminen henkilötietojen käsittelyssä

· Mitä henkilötietoja saa käsitellä ja luovuttaa eteenpäin?

· Missä tietojärjestelmissä henkilötietoja käsitellään, henkilötietojen inventaario?

· Miten tietoturvasta ja käyttäjähallinnasta on huolehdittava?

· Miten toimin tietoturvaloukkaustilanteissa?

· Mitä tietosuojavastaavan tehtäviin kuuluu, missä hän voi auttaa henkilöstöä ja mitkä ovat koko henkilöstön yhteisiä tehtäviä tietosuojassa?

· Arjen riskit ja uhkatilanteet, jotka voivat koskea toimintaamme?

· Mitä huolehdin tietosuojasta ja tietoturvasta erityisesti?
Kirjaaminen lastensuojelussa (3h)
· Tietoturvallinen kirjaaminen

· Mitä on tulevaisuuden lastensuojelun kirjaaminen?

· Miten Kantaan kirjataan ja mitä?

· Osallisuuden vaatimus

· Laadukas kirjaaminen lastensuojelussa

· Kirjaamisopas ja sen laatiminen omalle yritykselle
